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npepnoxeHue

- ®yHKUME y=KX Ha3bIBaETCS

- JlnHenHOW qymipama#iHa3bIBAETCS PYHKLUMS
l | BWOMOPLMOHANbLHOCTLIO, Fae X -
% || He3aBUCUMas MepeMeHHas, K - YMcno.

3 | Tpagpurom pyHKUUU y=Kx asnseTcs
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| npeanoxXeHume
5 . Ecnun K50, To gpyHKUMA

. / / | Tpaomuk pyHKUMU y=Kkx pacnonaraercs Bo
’ | BTOPOM U YeTBEPTOM KOOPAUHATHLIX
| yraax npu

®yHKLMS Ha3bIBAETCA YObIBAFOLLEU, eCNU
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: HononHwn
S npeanoXxeHue

| Y7106bI NOCTPOUTL FPAPUK PYHKLMU
, / / | y=kx, He06X0AUMO:

1) Havitn koopauHatbr ABYyX TOuek
| rpaguKa
3 | 2)OTMeTuUTb NonyveHHbIe TOYKU Ha
| KOOpPAUHATHOU MJIOCKOCTU

3 | 3)TTpoBecTu uepes Nony4eHHLIE TOUKU
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HanTtu coortsercTaylowme popmynam
rpagpuKkm
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SansleTcsl U (PyHKUUA NuHeUHou? Ecnu p.a
TO HasosuTe k u m.

1) y=4x-7
‘ I 2) y=x(6—x)
: 0 3) Y= 6-3x
4) y=x(4-x)+x"+5
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KGK PAcnosnioxeH rpaguK pyHKUUM
B KOOPAUHATHOU NJIOCKOCTU?

Eja)y=15x | 1
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PUIKYTbTMUHYTKA

| «300posve — ne 6cé, no ecé ve3 300poebs —
f’l '\ Huumo...»
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